
 
 
AS_april_2016 

 ANIMATORSKI  SPODBUJEVALNIK 

OSTRŽEK IN DELAVNOST 
 

 

 

Dragi animatorji in voditelji oratorija! 

Pomladanska srečanja so za nami, v rokah že imate novo gradivo za poletni oratorij. Torej čas je, da 

pljunete v roke! Potrebno bo začeti s konkretnimi pripravami na oratorij. Seveda ne smete zanemariti 

vseh drugih obveznosti tako v  šoli/faksu, doma, v župniji domačem okolju. Oratorij naj bo spodbuda, 

da boste resnično dejavni in da boste to seme dobrega širili. Morda pa boste s tem navdušili še 

kakšnega mladega. Kdo ve?  

   

 KATEHEZA 
 

1. Pesem: Pridi, prijatelj (Jubilate II.,  str. 153) 
 

2. Dejavnost 

 Prižgimo meditativno glasbo in udeležencem dajmo deset minut časa za razmislek na 

naslednjo temo: Če mi ne bi bilo nikoli treba služiti denarja in ne bi imel/a nobenih drugih 

omejitev, kaj bi rad/a v življenju počel/a?  

 Nato brez komentarjev, na kratko, povejmo do česa so nas naša razmišljanja pripeljala. 

 Udeležencem razdelimo liste s trditvami. Prosimo jih, da se odločijo, ali te trditve držijo ali ne. 

"Vse, kar lahko dosežeš brez truda in dela, nima prave vrednosti." Joseph 

Addison 
DA NE 

"Lenoba spodnaša v mrtvilo, kdor je omahljive volje, bo lačen."Sveto Pismo, 

Pregovori 19,15 
DA NE 

"Vsi zares veliki ljudje, ki sem jih poznal, so bili zelo marljivi in so uporno 

delali." Friedrich Engels 
DA NE 

"Najhujša je utrujenost od brezdelja." Božidar Kneževič DA NE 

"Ne maram ljudi, ki se ponašajo s tem, da trdo delajo. Če se jim njihovo delo 
zdi tako trdo, naj si poiščejo drugo. Veselje do dela je znamenje, da nam 

usztreza." Andre Gide 
DA NE 

"Odgovorni smo za to, kar delamo, pa tudi za tisto, česar ne delamo." Voltaire DA NE 

"Vinogradu ni potrebna molitev, temveč motika." Bolgarski pregovor DA NE 

"Ne gre za to, da tisto, kar delaš, ljudje odobravajo, temveč za to, da tisto JE 

dobro." Elisabeth S. Lukas 
DA NE 

"Tega, da kdo resno misli, ni videti v velikih sklepih, ampak v drobnem 

vsakdanjem delu." Romano Guardini 
DA NE 
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"Moli in delaj." Mark Tulij Cicero DA NE 

"Delo je pomembnejše od kapitala... Kapital je plod dela in ne bi nikdar 
obstajal, če delo ne bi bilo pred njim. Delo je nad kapitalom in zasluži, da ga 

mnogo bolj upoštevamo." Abraham Lincoln 
DA NE 

"Delo in pridnost so peruti, ki letijo čez reke in gorovja." Johann Fischart DA NE 

"Največja nagrada za človekov trud ni tisto, kar bo zanj dobil, temveč tisto, kar 

bo postal." John Ruskin 
DA NE 

"Naposled je delo še najboljše sredstvo, da si polepšamo življenje." Gustave 

Flaubert 
DA NE 

"Počitek je samo za mrtve." Angleški pregovor DA NE 

"Ali delaj pa imej, ali pa izgini, da te ni." Albanski pregovor DA NE 

"Veličina človeka je v tem, da lahko najde trud tam, kjer bi si mravlja 

odpočila."Jean Giraudoux 
DA NE 

"Nobena druga stvar na svetu me ne prevzame tako, kot delo: cele ure lahko 

sedim in ga opazujem." Jerome K. Jerome 
DA NE 

"Kadar se malo dela, se zelo veliko teoretizira." Honoré de Balzac DA NE 

"Delati in ljubiti. Vse drugo nima smisla." Miča Danojlič DA NE 

"Kadar je delo prisila, je življenje suženjstvo!" Maxim Gorky DA NE 

"Delo nas osvobaja treh velikih zla: dolgočasja, pregrehe in 

pomanjkanja."Voltaire 
DA NE 

"Poleg ostalih prednosti delo skrajšuje čas in podaljšuje življenje." Denis Diderot DA NE 

"Ko živiš za jasen namen, takrat trdo delo in le možnost, ampak nuja." Steve 

Pavlina 
DA NE 

"Del ljudi dela, a ne misli, drugi del pa misli, a ne dela." Ugo Foscolo DA NE 

"Ljudi bi lahko razdelili na tri vrste: take, ki na smrt garajo, take, ki so na smrt 

zaskrbljeni, in take, ki se na smrt dolgočasijo." Winston Churchill 
DA NE 

"Govori malo, dejal veliko." Talmud DA NE 

"Brez dela ni uspeha. Brez uspeha pa ni počitka. Zatorej delajte, če hočete 

kdaj tudi počivati. Če ne že prej, boste počivali na pokopališču." Pablo Carlos 
DA NE 

"Lenoba: navada, počivati prej, preden nastopi utrujenost." Jules Renard DA NE 

"Genija sestavljata v enem navdih in v devetindevetdesetih odstotkih 

znoj." Thomas Alva Edison 
DA NE 

"Dolgčas je bolezen srečnih ljudi; nesrečnim ni nikdar dolgčas, ker so preveč 

zaposleni." Abel Dufresnes 
DA NE 

"... kdor noče delati, naj tudi ne jé." Sveto pismo, 2. Tesaloničanom 3,10 DA NE 

"Tisti, ki ničesar ne delajo, se nikdar ne zmotijo." Théodore de Banville DA NE 

"Brezposelno življenje ne more biti čisto." Anton Pavlovič Čehov DA NE 

"Z lenobo še nihče ni postal nesmrten." Salustij DA NE 

"Kdor je zamišljen, ni brezdelen. Delo je lahko vidno in nevidno." Victor Hugo DA NE 
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"Če so vaši otroci hudobni, ne zaslužijo dediščine, če so dobri in delovni, je ne 

potrebujejo." Kitajski pregovor 
DA NE 

"Čeprav je pot kratka, brez hoje ne bomo dosegli cilja. Čeprav je delo 
preprosto, ga vseeno ne moremo končati brez dela. Zato lenuh ne bo nikoli 

okusil plodov uspeha." Sang Cu 
DA NE 

"Še vedno radi spregledamo dejstvo, da je delo postalo brezdelna 

dejavnost." Mark Abrams 
DA NE 

"'Sram me je moje praznote', je Beseda rekla Delu." Rabindranath Tagore DA NE 

"Če bi bilo delati tako lahko kakor vedeti, kaj bi bilo dobro delati, bi bile kapele 

cerkve in siromaške koče knežje palače." William Shakespeare 
DA NE 

"Strah pred dolgočasenjem je edini izgovor za delo." Jules Renard DA NE 

"V luži se veliko grdega zarodi, še več hudega v srcu lenega človeka." Anton 

Martin Slomšek 
DA NE 

"Eni ljudje delajo in ne mislijo, drugi pa mislijo in ne delajo." Niccolo Ugo 

Foscolo 
DA NE 

 

3. Pesem: Prerodi me, Gospod (Jubilate II.,  str. 152)  
 

 

4. Pogovor (Gremo od trditve do trditve in pustimo udeležencem, da povedo, zakaj so se 

odločili za določen odgovor)  

Potem postavimo naslednja vprašanja: 

- Zakaj delamo? 

- Ali je tudi šola delo? 

- Zakaj je včasih delati tako težko? 

- Ali je vredno delo le tisto, s čimer nekaj zaslužiš? (ni nujno, da denar) 

- Ali lahko obstajajo prazniki, če prej ne delamo? Zakaj? 

- Ali je delo vedno dobro? 

- Ali rad delaš? Kaj? Zakaj? 

- Česa ne maraš delati? Zakaj? 

- Kaj je lenoba? 

- Kaj misliš o duhovnih in telesnih delih usmiljenja? 

Ostržku se ni dalo delati. Raje je verjel, da denar raste na drevesu. Mi velikokrat nismo dosti drugačni. 

Verjamemo, da se lahko izognemo delu na sto in en način. Igramo loto, stavimo, goljufamo, 

poneverjamo, iščemo davčne oaze… samo, da bi lahko s čim manj dela prišli do čim večjega zaslužka 

in s tem do tega, da ne bi delali in imeli vseeno »varnost«, ki jo temu svetu ponuja denar. Pa vendar 

nas večina prej ali slej ugotovi, da moramo za preživetje tudi delati in smo zato velikokrat 

nezadovoljni in nesrečni. 

Pozabljamo pa, da smo tudi skozi delo podobni svojemu Očetu v nebesih. Sveto pismo se začne s 

tem, kako Bog šest dni dela in sedmi dan počiva. Ustvari nas po svoji podobi. V našo notranjost je 

torej položena potreba po delu, po ustvarjanju. Je pa tudi res, da smo si z izgonom iz raja zaslužili tudi 

to, da bomo v trudu in potu svojega obraza služili vsakdanji kruh. 
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V nas je torej želja po delu in ustvarjanju in hkrati odpor do truda, ki ga moramo v to vložiti. In tukaj 

je zanka, ki si jo velikokrat sami natikamo na vrat. Reče se ji lenoba. Eden od velikih grehov, ki pa se 

zelo potihoma in pogosto prav zvito plazi okoli. Če se ji upremo in se trudimo z delom, nam to prinaša 

zadovoljstvo. Če se ji ne upremo, pa nas kljub uživanju življenja lovi vest, praznina, odsotnost 

odnosov z ljudmi, …  

Delo torej ni le nujna potreba, iz nas dela ljudi. Vsako delo pa ni dobro delo. Da ne bomo grešili v 

dejanjih, potrebujemo Božjo pomoč.  

5. Pesem: Stvarnik zemlje in neba (Jubilate II.,  str. 177) 

 

6. Svetopisemski odlomek:  

14 Kaj pomaga, moji bratje, če kdo pravi, da ima vero, nima pa del? Mar ga lahko vera reši? 15 Če sta 
brat ali sestra gola in jima manjka vsakdanje hrane, 16 pa jima kdo izmed vas reče: »Pojdita v miru! 
Pogrejta se in najejta!« a jima ne daste, kar potrebujeta za telo, kaj to pomaga? 17 Tako je tudi z 
vero, če nima del; sama zase je mrtva. 
18 Vendar bo kdo rekel: »Ti imaš vero, jaz imam pa dela. Pokaži mi svojo vero brez del in jaz ti bom 
pokazal vero iz svojih del. 19 Ti veruješ, da je Bog eden? Prav imaš. Tudi demoni verujejo, a 
trepetajo.«20 Hočeš spoznati, prazni človek, da je vera brez del neučinkovita? 21 Ali ni bil naš oče 
Abraham opravičen iz del, ker je položil svojega sina Izaka na oltar? 22 Vidiš, da je vera sodelovala z 
njegovimi deli in da je šele zaradi del postala popolna. 23 Tako se je izpolnilo Pismo, ki 
pravi: Abraham je verjel Bogu in to mu je bilo šteto v pravičnost, in imenovan je bil »Božji 
prijatelj«. 24 Vidite: človek se opraviči iz del in ne samo iz vere. 25 Ali ni bila tudi vlačuga Rahába prav 
tako opravičena iz del, ker je sprejela poslance in jih odpravila po drugi poti? 26 Kakor je namreč telo 
brez duha mrtvo, tako je mrtva vera brez del. 
 

7. Osebni razmislek o naslednjih vprašanjih: 

- Ali je vsako delo, ki ga opravimo, enako? 

- Koliko dela, ki ga opravim, je namenjenega meni in koliko drugim? 

- Koliko dela, ki ga opravim, ne dobiva plačila in kako se pri tem počutim? 

- Koliko delam kot animator in kaj od tega pričakujem? 

 

 SKUPNA MOLITEV 

 
Pesem: Vsi, ki ste žejni (Jubilate II.,  dodatek str. 67) 

PS 90 
1 Molitev Božjega moža Mojzesa. 
Gospod, ti si bil naše prebivališče 
od roda do roda. 
2 Preden so bile rojene gore 
in si oblikoval zemljo in svet, 
od vekov in na veke si ti Bog. 
3 Ti vračaš človeka k prsti 
in govoriš: »Vrnite se, človeški sinovi.« 
4 Zakaj v tvojih očeh je tisoč let 
kakor včerajšnji dan, ki je minil, 
kakor nočna straža. 

5 Ti jih razliješ, spanec bodo zjutraj, 
kakor trava, ki poganja: 
6 zjutraj vzcvete in poganja, 
zvečer ovene in usahne. 
7 Zares, zaradi tvoje jeze ginevamo, 
zaradi tvoje srditosti smo zmedeni. 
8 Naše krivde postavljaš predse, 
našo skrivnost v luč svojega obličja. 
9 Zakaj vsi naši dnevi minevajo v tvojem srdu, 
svoja leta končujemo kakor vzdih. 
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10 Dni naših let je sedemdeset let, 
če smo krepki, osemdeset let, 
in njihova vihravost je muka in zlo, 
hitro mine in mi odletimo. 
11 Kdo pozna moč tvoje jeze, 
kako se te je treba bati, tvojo besnost? 
12 Tako nam daj spoznati štetje naših dni, 
da pridemo do srčne modrosti. 
13 Vrni se, GOSPOD! Doklej? 
Bodi usmiljen do svojih služabnikov! 

14 Zjutraj nas nasiti s svojo dobroto, 
da bomo vriskali in se veselili vse svoje dni. 
15 Razveseli nas kakor ob dneh, ko si nas tepel, 
ob letih, ko smo videli nesrečo. 
16 Naj se pokaže tvoje delo tvojim služabnikom, 
tvoj sijaj nad njihovimi sinovi. 
17 Milina Gospoda, našega Boga,  
naj bo nad nami! 
Delo naših rok utrdi nad nami, 
delo naših rok, utrdi ga!

 
 

Molitev za povezanost (Mirenski grad, januar 2016)  

Sveti troedini Bog, hvala ti, ker nas zbiraš, da se lahko tvoja ljubezen uresničuje in razširja v naporu in 

veselju naših odnosov. Prosimo te, da nam v času, ki ga tako boleče zaznamuje razpad družine, 

skupnosti in odnosov, pomagaš prebujati hrepenenja po medsebojni povezanosti in sprejetosti, da bo 

v naših odnosih namesto ljubosumja prevladovala ljubeča ranljivost in odprtost za sprejemanje, 

namesto tekmovalnosti sodelovanje, namesto laži resnica, namesto lenobe ustvarjalno delo, 

namesto mlačnosti veselo pričevanje, namesto strahov odpiranje Tebi in bližnjemu, namesto 

samovolje Tvoja volja. Naj se v nas razplamti ogenj Tvoje ljubezni, da bomo prinašali luč najbolj 

ubogim in pozabljenim. Naj bomo zares njihovi bratje in sestre. Amen. 

 Velikokrat se ne zavedamo kakšna milost je, da imamo drug drugega. Gospod, prosimo te, 

ohranjaj v nas hrepenenje po odnosih in jih blagoslavljaj. 

Oče naš in Zdrava Marija. 

 Gospod, prosimo te za blagoslov vseh naših skupnih druženj, praznovanj, pogovorov in 

srečanj. Naj odsevajo željo po pristnih in iskrenih odnosih.  

Oče naš in Zdrava Marija. 

 Vsak izmed nas je že kdaj izkusil kako lepo je lahko, če skupaj nekaj naredimo. Velikokrat pa 

nam je skupno delo tudi v breme, v njem ne vidimo pravega smisla in se mu raje izognemo. 

Gospod, blagoslovi naše delo, pomagaj nam ga osmišljati in zdržati tudi v tem, da na koncu 

mogoče ne bo sadov.  

Oče naš in Zdrava Marija. 

 Gospod, tudi po bližnjih nam razodevaš svojo voljo, nas usmerjaš preko njihovih opominov in 

učiš ponižnosti. Pomagaj nam premagovati skušnjavo samozadostnosti in napuha, da bi lahko 

rastli drug ob drugem.  

Oče naš in Zdrava Marija. 

 Tolikokrat nočemo spustiti življenja iz svojih rok in se oklepamo lastnih predstav, ker ne 

verjamemo, da nas imaš rad. Gospod, utrjuj naše zaupanje vate, naj nas ne bo strah se ti 

prepustiti.  

Oče naš in Zdrava Marija. 
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 Tišina  

Gospod, hvala ti za vse ljudi, ki nam jih v svoji previdnosti pošiljaš na pot! Hvala ti, da smo sposobni 

delati in da imamo delo! Havla ti, da si lahko s svojimi rokami služimo kruh ali pa bomo to še počeli! 

Hvala ti, da smo sposobni videti ljudi, ki si iz različnih razlogov ne morejo sami pomagati do 

primernega gmotnega položaja. Prosimo te, da v takih primerih ne bi bili le opazovalci, ampak 

delavci! Hvala ti tudi za vse, ki si jih poklical v svojo duhovniško službo! Prosimo te, da jih podpiraš, 

nam pa pomagaj, da bomo znali ceniti njihovo delo! 

 Pridi Sveti Duh… 

Pesem: Delo dneva smo končali (Jubilate II.,  str. 36) 

 

 

 PREDLOG AKTIVNOSTI ZA ANIMATORSKO SKUPINO 

 

V tem pomladanskem času lahko nekaj dobrega naredite na vrtu, polju,… Skupaj se 

dogovorite, kdo v župniji ali okolici potrebuje konkretno pomoč (preštihati vrt, posaditi 

vrtnine, oprati avto, zamenjati gume…).  


